
AZ EXTERNET NYRT. FELÜGYELŐ BIZOTTSÁGÁNAK VÉLEMÉNYE 
A VIVANET MAGYARORSZÁG KFT. EXTERNET NYRT-BE TÖRTÉNŐ 

CÉGJOGI BEOLVADÁSÁVAL KAPCSOLATBAN 
 
 
 
Az EXTERNET Telekommunikációs és Internet Szolgáltató Nyilvánosan 
Működő Részvénytársaság (5000 Szolnok, Szapáry út 18., Cg. 16-10-
001759) Felügyelő Bizottsága a 100 százalékban a Társaság 
tulajdonában álló VIVANET Magyarország Internet Szolgáltató 
Korlátolt Felelősségű Társaság (1117 Budapest, Hauszmann Alajos utca 
2., Cg. 01-09-690687) EXTERNET Nyrt-be történő cégjogi beolvadásával 
kapcsolatos anyagokat áttekintette, és a következő megállapításokra 
jutott. 
 
A Felügyelő Bizottság a Társaság Igazgatósága által előterjesztett 
átalakulási vagyonmérleg- és vagyonleltár-tervezeteket megvizsgálta. 
 
A vagyonmérleg-tervezetnek a számviteli törvényben foglaltak és a 
Magyarországon elfogadott általános számviteli elvek szerint történő 
elkészítése és valós bemutatása az ügyvezetés felelőssége. 
 
A Felügyelő Bizottság a jogszabályban rögzített ellenőrzési 
kötelezettségének eleget tett, és megállapítja, hogy a vagyonmérleg- 
és vagyonleltár-tervezetek az érintett társaságok vagyoni és 
pénzügyi helyzetéről megbízható és valós képet adnak. A Felügyelő 
Bizottság álláspontja szerint a vagyonmérleg- és vagyonleltár-
tervezetek megfelelnek a valódiság követelményeinek. 
 
A Felügyelő Bizottság az átalakulás kapcsán áttekintette a 
szétválási szerződés tervezetét. A Felügyelő Bizottság álláspontja 
szerint a tervezet a valóságnak és a jogszabályi előírásoknak 
megfelel. 
 
A Felügyelő Bizottság erre tekintettel javasolja, hogy az EXTERNET 
Nyrt. Közgyűlése hagyja jóvá a jogutód Társaság átalakulási 
vagyonmérleg- és vagyonleltár tervezetét, a Társaság egyesülését a 
VIVANET Magyarország Kft-vel utóbbi társaságnak az EXTERNET Nyrt-be 
történő beolvadása útján, valamint az érintett társaságok közötti 
egyesülési szerződést. 
 
 
Budapest, 2008. november 24. 
 
 
 
 
 
 

dr. Rosner Gábor 
a Felügyelő Bizottság elnöke 

EXTERNET Nyrt. 


